



**QUESTIONAMENTO ACERCA DO EDITAL PARA LICITAÇÃO  
NA MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL Nº 047/2017**

A Pregoeira e equipe de apoio receberam questionamentos referente ao Edital do Pregão Presencial nº 047/2017, cujo objeto está especificado abaixo:

**Objeto:** Aquisição parcelada de 4.400(quatro mil e quatrocentas) cestas básicas pelo período de 12 meses, sendo divididas em cota principal (75%) e cota reservada (25%), de acordo com as especificações contidas no Anexo I – Termo de Referência do edital.

Seguem questionamentos:

1) Informamos que após pesquisa de mercado nas marcas acima citadas (Toddy, Nescau e Apti), informamos que a marca **Apti não atende**, pois, contém **19g de carboidratos**, desta forma, poderemos considerar valores máximo para **Carboidratos 19g?**

**Resposta:** informamos que o achocolatado encontrado e cotado nos mercados da cidade foi o Apti Power, o mesmo que já é fornecido na nossa cesta atual, e contém 18g de carboidratos.

Portanto a comissão manterá os valores nutricionais informados no edital, pois temos três marcas que se encaixam nos mesmos.

2) Informamos que após pesquisa de mercado nas marcas acima citadas (Basilar, Renata e Petybon) nenhuma atende os valores para Fibra Alimentar 2,4 **mg**, pois, tudo os resultados de fibra alimentar é **em g** e **não mg**, desta forma, poderemos considerar valor máximo para Fibra Alimentar **2,4g?**

**Resposta:** considerar o valor em gramas.

3) O edital solicita farinha de mandioca **branca, torrada**, qual tipo deveremos ofertar; branca ou torrada?

**Resposta:** considerar a torrada.



SERVIÇO DE ÁGUA, ESGOTO E MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO DE ARARAS  
Rua Ciro Lagazzi, 155 – Jd. Cândida – CEP 13603-027 – Araras-SP  
Tel. (19) 3543-5500 – 0800 014 4321

Araras, 04 de janeiro de 2018

  
Fernanda Rodrigues Buzo  
Pregoeira

  
Ari Osvaldo Fischer Filho  
Apoio

  
Elizabeth C. B. Colombari  
Apoio

  
Fábio Eduardo Coladeti  
Apoio

  
Simone Ap. B. Andrade dos Santos  
Apoio

  
Ricardo Bento de Moraes  
Apoio